

---

## **Доследственная проверка проводится по факту гибели двух работников рудника в Газимуро-Заводском районе**

25 января 2019 года в 20 часов в правоохранительные органы поступила информация об обнаружении тел мужчины и женщины в одном из штреков шахты АО “Новоширокинский рудник”, расположенной в селе Широкая Газимуро-Заводского района. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка.

Следователи провели комплекс мероприятий на месте инцидента. Осмотрено место происшествия, тела погибших. Установлены личности погибших, это 22-летний рабочий шахты и 25-летняя маркшейдер. Утром они пошли обследовать штрек, где накануне производились плановые взрывные работы. По предварительным данным, смерть мужчины и женщины наступила в результате отравления угарным газом. Для установления точной причины смерти тела направлены для производства судебно-медицинской экспертизы.

Следователи опросили руководство и работников шахты, затребованы должностные инструкции ответственных лиц, журналы на проведение работ, другие документы, имеющие значение для проведения проверки.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

### **Изображения**





26 Января 2019

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1292775>